



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 9-10 (41-42) ноябрь-декабрь 2018 год

ЯРМАРКА

ГДЕ КУПИТЬ ЕЛКУ?

В Ленинском округе определили места елочных базаров. В этом году официальные пункты продажи разместятся в семи точках округа.

Купить новогоднее дерево омичи смогут по следующим адресам:

- ул. Серова, 13;
- ул. Д. Бедного, 69;
- ул. Жуковского, 31, корпус 3;
- ул. Крыловская, 23;
- просп. Сибирский, 7;
- ул. 6-я Станционная, 2, корпус 2 и 31.

ЦЕНА ВОПРОСА

Минимальная стоимость сосны – 350 рублей, пихты – 500 рублей.

«При определении мест размещения елочных базаров мы учитывали транспортную и пешеходную доступность этих точек, а также их востребованность у омичей в прошлом году», – сообщила начальник планово-договорного отдела администрации Ленинского округа Виктория Летова.

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ

СНЕЖНЫЙ ГОРОДОК

В округе построили снежные новогодние фигуры и горки.

В парке семейного отдыха по улице Архиепископа Сильвестра на Московке-2 появились не только традиционные новогодние персонажи Дед Мороз и Снегурочка, но и символ года – веселый поросянок, сказочная избушка и каравелла с горкой.

КСТАТИ

На сценических площадках КТОСов построены 4 снежных городка, 13 фигур и 71 горка.

Также омичей порадует снежный городок на площади Праздников, где построена крепость с башнями и горкой.

«Важно, чтобы жители бережно относились к создаваемым новогодним фигурам, чтобы они могли украшать праздничные площадки все зимние каникулы», – поделилась начальник отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Ленинского округа Анастасия Самошина.



Главный символ года встречает гостей парка



Дорогие омичи! От всей души поздравляем вас с наступающим Новым 2019 годом!

Пусть он принесет для каждого из вас только самое лучшее, то, что вы сами себе желаете: кому-то – создание семьи или ее прибавление, кому-то – покупку нового жилья, кому-то – карьерный рост.

Но более всего – благополучия, мира с собой и окружающими, больше добрых дел на благо нашего родного Омска.

Уверены, этот год был интересным и запоминающимся для всех нас. Команда администрации Омска и Горсовета старалась, чтобы каждый горожанин увидел и почувствовал перемены к лучшему. С помощью федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в этом году было благоустроено шесть городских пространств, 75 дворов. По другой федеральной программе – «Безопасные и качественные дороги» – удалось капитально отремонтировать 42 городские магистрали. В 2018 году завершилась реконструкция Юбилейного моста – первая за полвека его эксплуатации.

Благодаря поддержке губернатора Омской области город приобрел 220 новых автобусов разной вместимости: от малого до большого класса. В Омске впервые за последние восемь лет значительно пополнился парк дорожной техники – сразу на 81 машину. Это позволяет делать наш город чище и красивее.

Немаловажным достижением уходящего 2018-го можно назвать тот факт, что впервые за долгие годы нам удалось остановить прирост государственного долга. Это дает нам шанс вывести город из крутого пике на путь развития и процветания. Но без вашей поддержки, уважаемые омичи, мы не справимся!

Желаем вам провести праздники в кругу родных и близких. С Новым годом, омичи!

Мэр города Омска О.Н. Фадына,

Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут

ПРАЗДНУЕМ ВМЕСТЕ

СЕРПАНТИН НОВОГОДНИХ ЗАТЕЙ

В минувшие выходные площадь Праздников на Московке-2 стала центром притяжения жителей Ленинского округа. И все потому, что здесь была организована грандиозная праздничная программа «Серпантин новогодних затей».

Для гостей окружного мероприятия были подготовлены выступления артистов, различные конкурсы и состязания, поздравления Деда Мороза и Снегурочки, катание с горок и хороводы вокруг новогодней красавицы. Самые активные участники праздника получили призы и подарки.



За участие в конкурсах дети получали сладкие призы

ПРИГЛАШАЕМ

29 декабря в 17.00 состоится торжественное открытие ледового катка массового катания «Забавы Снежной Королевы».

Ключевым событием программы стало театрализованное представление с любимыми сказочными героями.

Как отметили в администрации Ленинского округа, на этом новогодние сюрпризы не закончились. В течение декабря и зимних каникул будут продолжены праздничные мероприятия, как на центральных площадках округа, так и в микрорайонах. Для юных омичей будет организовано 7 благотворительных елок главы администрации Ленинского округа, что больше, чем в прошлом году. Кроме этого, детей ждут киноутренники,



На Московке-2 установили световой фонтан

спортивные турниры и соревнования.

Традиционно КТОСы проведут конкурсы на лучшую новогоднюю открытку, фотографию, елочную игрушку, самую красивую снежинку, а некоторые даже на лучший новогодний рецепт чая.

ЦИФРЫ

Всего в Ленинском округе будет организовано более 100 праздничных новогодних программ.

«Ежегодно в нашем округе проводится множество разнообразных программ и акций к Новому году и Рождеству. Как крупные массовые окружные программы, так и по-семейному душевные праздники в микрорайонах и дворах. Важно, чтобы каждый смог почувствовать вкус и аромат всеми любимого новогоднего праздника. Это наша общая задача», – рассказала заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ



Виктор Севастьянов – ветеран Великой Отечественной войны, участник парада Победы 9 мая 2018 года.



Сергей Зимин – лучший участковый уполномоченный полиции Отдела Полиции № 4 Ленинского округа.



Илья Окунев – учащийся детской школы искусств № 4 – стипендиат международного фонда имени Владимира Спивакова.



Алексей Вельц – командир народной дружины «Правопорядок», занявшей 1 место в городском смотре-конкурсе на лучшую народную дружину.

Накануне Нового года принято подводить итоги. О том, что важного произошло в уходящем году в Ленинском округе, нашим читателям рассказал глава окружной администрации Дмитрий Зярко.

СОБЫТИЕ ГОДА

– Главным событием года стало строительство на территории микрорайона «Московка-2» парка семейного отдыха. Благоустройство данного участка смогло осуществиться благодаря реализации в нашем городе федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

В парке высажено около 1300 деревьев и кустарников: ивы, ели, лиственницы, березы, сосны, барбарис, сирень, яблони.

Это первая очередь проекта, который рассчитан на несколько лет. 18 марта за этот объект проголосовали более 50 тысяч горожан. Общая площадь будущего парка – 11 гектаров.

Трудно представить, что еще год назад на месте новых зеленых зон, мощенных плиткой пешеходных доро-

жек, детской площадки, ухоженных газонов и цветников был пустырь. Работы шли максимально интенсивно. В реализации первой очереди проекта помогли управляющие компании и промышленные предприятия. Благодаря им в парке появилась линия наружного освещения на солнечных батареях, поливочный водопровод. Черный грунт для клумб и газонов тоже завезен на строительную площадку с помощью городского бизнеса. Жители, сотрудники окружной администрации, депутаты и школьники охотно выходили на субботники. Теперь у взрослых и детей есть замечательное место для отдыха и занятий спортом на свежем воздухе.

В этом году на строительство парка направлено около 18 миллионов рублей. В следующем году планируется дальнейшее благоустройство этой общественной территории.



Торжественное открытие парка состоялось 1 сентября с участием мэра Омска Оксаны Фадиной и губернатора области Александра Буркова

МНЕНИЕ

Пенсионерка Полина Акимова: «Замечательно, что здесь сохранена березовая роща, появилась детская площадка и сцена для праздников. Я своими глазами наблюдала, как быстро и качественно работали строители, более того: мы с соседями тоже внесли свой посильный вклад в создание этого парка. Для нас это настоящий подарок, ведь наша Московка – очень красивый, уютный микрорайон, у нас много зелени, а теперь еще и есть свой парк. И, кстати, мы очень надеемся, что здесь у нас будет новогодняя елка. Мы голосовали за этот проект и очень довольны, что он реализован. Пусть пока еще наш парк маленький, но это начало большого, доброго, замечательного дела, которое сделано для людей».

Дорогие жители нашего округа!

Уходящий год стал для Ленинского округа временем общественного подъема, объединения омичей в реализации важных проектов. Жители округа смогли активно участвовать в изменении окружающего пространства, сделать общественные территории и свои дворы красивыми и комфортными для проживания. Преобразились дороги, возводятся новые дома, совершенствуется социальная инфраструктура.

Все это – результат большой совместной работы всех жителей нашего округа!

Новый год – это время надежд, время свершений, когда самые заветные и смелые мечты становятся реальностью! Глубоко убежден, что наступающий 2019 год станет успешным для жителей нашего округа: преумножит достигнутое и откроет новые возможности для развития экономики, социальной сферы, культуры и спорта.

Желаю вам, чтобы все ваши самые смелые задумки и проекты были реализованы! Пусть в ваших домах всегда царят мир, тепло, уют и благополучие, а в ваших сердцах – вера, надежда и любовь!

Глава администрации Ленинского округа
Д.Н. Зярко



ГЛАВНЫЕ ЦИФРЫ ГОДА

– В этом году по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги» были отремонтированы пять магистралей:

- ✓ проспект Карла Маркса (от улицы Лермонтова до улицы Лобкова);
- ✓ улица 1-я Трамвайная (от улицы Воровского до улицы Леонова);
- ✓ улица Леонова (от улицы 1-я Трамвайная до улицы 13-я Комсомольская);
- ✓ улица 13-я Комсомольская (от улицы Леонова до Черлакского тракта);
- ✓ путепровод по улице Кирова (от улицы Кирова по направлению к улице Новокирпичная).

Кроме этого было обустроено 52 тротуара и пешеходные дорожки, выполнен ремонт 18 межквартальных проездов.

В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в Ленинском округе были проведены работы по благоустройству 12 дворовых территорий. Если в прошлом году программа

предусматривала только асфальтирование придомовых зон, межквартальных проездов, то в нынешнем перечень мероприятий расширен и включал в себя другие виды работ, при условии их софинансирования жителями.

В ТЕМУ

Для обеспечения комфортного проживания населения в частном секторе продолжались мероприятия по газификации индивидуальных жилых домов. Работы велись в микрорайонах «Порт-Артур» и «Радуга». На сегодня на этих территориях к газоснабжению подключено 4124 домовладения.

В этом году на асфальтирование придомовых территорий из бюджета выделено порядка 10 миллионов рублей, а на благоустройство дворов потратили более 23 миллионов рублей. На эти деньги во дворах установили детские игровые площадки, лавочки, скамейки, урны и фонари.



Ремонт дорог проводился с использованием новых технологий

ОБНОВЛЕНИЕ

ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ

В микрорайоне «Московка-2» построили современный детский игровой комплекс. Новое оборудование установили на площадке по адресу: ул. Гашека, 5/2.

В 2008 году фонд помощи детям «Обнаженные сердца» сделал Омску поистине дорогой подарок, и дело здесь не в цене. Детская площадка отвечала самым строгим требованиям безопасности, была

спроектирована так, чтобы проводить здесь время могли малыши с особенностями здоровья. Яркая, красивая – она являлась уникальным объектом для нашего города. Но за десять лет эксплу-

атации элементы площадки пришли в негодность, в связи с чем было принято решение о демонтаже опасных конструкций и возведении нового детского городка. И, конечно, сохранено пространство для детей с особенностями здоровья. Для них организован специальный манеж с малыши архитектурными формами для отдыха и реабилитации.

ФАКТЫ

Площадка оборудована качелями-балансирами, игровыми панелями, механическими каруселями для самых маленьких.

Стоимость проекта составила два миллиона 349 тысяч 505 рублей, снижение стоимости в процессе торгов – около 600 тысяч рублей.

«Сегодня функции по содержанию детских и спортивных площадок, расположенных на муниципальной земле, закреплены за казенным учреждением «Спортсервис». И эта площадка не станет исключением. Специалистами будет осуществляться надлежащий уход и контроль за новым игровым комплексом. Думаю, местная детвора будет довольна», – подчеркнула мэр Омска Оксана Фаина.



Лариса Тарасевич – работник Нежинского геронтологического центра, призер Всероссийского конкурса в номинации «Лучшая санитарка учреждения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».



Алена Филюшкина – спортсмен-инструктор спортивно-культурного центра олимпийской подготовки «Авангард» – победитель Чемпионата Европы по легкой атлетике среди инвалидов по слуху (эстафета 4x100 метров) в 2018 году.



Роза Волынкина – председатель КТОСа «Авангард», неоднократный победитель и участник городских конкурсов «Лучшая дворовая елка», «Омские улицы» и др.



Виктория Ревина – учащаяся детской школы искусств № 4 – стипендиат международного фонда имени Владимира Спивакова.

МНЕНИЕ

Жительница микрорайона «Московка-2» Надежда Колоколова: «Большое спасибо администрации, депутатам, которые принимали участие в возрождении этой площадки. Наши дети и внуки очень довольны. Мы постоянно здесь проводим время. Здесь очень много народа и зимой, и летом».



Каждый год в округе появляются новые детские и спортивные площадки

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ ОКРУГА ПРИЗНАЛИ ЛУЧШИМИ В ГОРОДЕ

В Омске завершился смотр-конкурс народных дружин. В нем приняли участие 53 дружины города.

Основными критериями оценки их деятельности были уровень взаимодействия с органами внутренних дел; участие в общегородских и окружных мероприятиях по охране общественного порядка; раскрытие преступлений и выявление административных правонарушений; проведение профилактических мероприятий.

В итоге в номинации «Лучшая народная дружина горо-

да Омска» победу одержала дружина «Правопорядок» Ленинского округа. В номинации «Лучшая студенческая народная дружина» второе место заняла народная дружина Сибирского профессионального

колледжа. Бронзу конкурсная комиссия отдала дружине «Барс» Омского колледжа транспортного строительства.

«Победа дружин Ленинского округа в городском конкурсе не случайна, ребята добросовестно исполняют свои обязанности, активно участвуют во многих мероприятиях по охране общественного порядка, сами являются инициаторами различных профилактических акций», – поделился ведущий методист отдела по взаимодействию



Рейды – важная часть работы народных дружин

с народными дружинами и координации их деятельности департамента общественной безопасности мэрии Виктор Маняк.

ЦИФРЫ

На территории округа действуют 8 народных дружин общей численностью более 200 человек.

ИНИЦИАТИВА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ГРАНТ ВАМ В ПОМОЩЬ

В Ленинском округе подвели итоги реализации общественно полезных проектов. В 2018 году поддержку в виде муниципальных грантов получили пять инициатив по благоустройству комитетов территориального общественного самоуправления. На их реализацию из городского бюджета были выделены 1 миллион 348 тысяч рублей.



Обновленный мемориал встречает гостей

Как сообщили в окружной администрации, благодаря конкурсу муниципальных грантов в округе были благоустроены сквер Ветеранов

на улице Гуртьева, мемориальный комплекс Воинской славы в 14 военном городке и три детские площадки.

Новые современные игровые и спортивные конструкции размещены на детских площадках по улице Гашека, 12 и по улице Батумская, 1/1, а также во дворе домов № 2 и № 4 по улице 14-й Чередовой. Спортивные уличные тренажеры и игровое оборудование появились благодаря победе КТОСов «Московка-1», «Московка-2» и «Свердловский»

в конкурсе общественно полезных проектов в номинации «Красивый и уютный (безопасный) город».

А в результате победы проекта «Память – наше будущее!», разработанного активистами КТОСа «Радуга», преобразился сквер Ветеранов, здесь не только провели работу по санитарной очистке и благоустройству территории, но и построили новую детскую площадку. В итоге в Ленинском округе появился еще один комфортный уголок.

ДОСЛОВНО

Исполняющий обязанности председателя КТОСа «14 военный городок» Анастасия Мешкова: «Благодаря муниципальной грантовой поддержке мы смогли провести работы по восстановлению центральной части мемориального комплекса. Он имеет огромное значение не только для жителей микрорайона, но и для омичей в целом».

В ТЕМУ

В этом году конкурс был посвящен Году добровольца (волонтера) в России.

«Мы всегда приветствуем инициативы комитетов территориального общественного самоуправления и жителей, направленные на благоустройство округа», – отметила начальник отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Ленинского округа Светлана Залеская. – Благодаря этим инициативам во дворах ежегодно появляются новые детские и спортивные площадки, возрождаются скверы, а омичи, вкладывая свои усилия в благоустройство округа, становятся более ответственными и внимательными к создаваемым зонам отдыха».

ИТОГИ ГОДА

В 2018 году по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги» в Омске отремонтировано 42 дорожных объекта.



Изначально планировалось выполнить ремонтные работы на 37 дорогах. Но за счет экономии, полученной в ходе торгов, добавилось еще пять магистралей. Общая сумма финансирования составила более одного миллиарда рублей. По улице Красный Путь кроме ремонта проезжей части выполнены устройство ливневой канализации и ремонт тротуара. На 19 участках улично-дорожной сети выполнены работы по устройству ограждений.

В этом году более широко применялись новые технологии и материалы: методы холодного ресайклинга с укреплением цементом и полимерными добавками, горячей регенерации (термопрофилирование), щебеночно-мастичный асфальтобетон.

В Омске 3 октября 2018 года после реконструкции торжественно открыли Юбилейный мост.

В церемонии приняли участие полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Оксана Фаина. На первый за 50 лет большой ремонт моста из областного и городского бюджетов было направлено более 300 миллионов рублей.



На благоустройство общественных пространств в этом году в Омске было выделено более 162,9 миллиона рублей из бюджетов всех уровней по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды».

Омичи впервые в ходе народного голосования 18 марта сами выбрали те территории, которые необходимо обновить или создать. Главным общегородским объектом стал бульвар Победы, где успешно выполнен первый этап реконструкции. В каждом округе жители также выбрали свои объекты благоустройства: в Кировском округе – это сквер Героев-авиаторов; в Центральном – бульвар Мартынова; в Ленинском – парк семейного отдыха по ул. Архиепископа Сильвестра; в Октябрьском – сквер ветеранов авиации «Крылатое братство»; в Советском округе – проспект Культуры от ул. Малунцева до ул. XX Партсъезда, в том числе около детской городской поликлиники № 1.

На этих территориях работы также выполнены, на некоторых будут продолжены в 2019 году.

БУЛЬВАР ПОБЕДЫ: МНЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ УЧТЕНЫ

В торжественном открытии бульвара Победы после завершения работ первого этапа комплексной реконструкции приняли участие мэр Омска Оксана Фаина и глава региона Александр Бурков.

За главный городской объект, благоустраиваемый в этом году по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды», проголосовало 86 778 омичей. На реализацию первой очереди проекта из бюджетов всех уровней направлено 95,5 миллиона рублей.

Как и планировалось, в ходе реконструкции централь-

ный транзит бульвара вымощен гранитом и брусчаткой, для маломобильных граждан организованы удобные спуски, смонтированы современные линии наружного освещения и летний водопровод, обустроены дополнительные пешеходные дорожки и парковка. Со стороны проспекта Карла Маркса появился фонтан с подсветкой. Высажено



На бульваре Победы специалисты высадили 260 крупномерных деревьев



Скоро здесь будет самая главная аллея бульвара Победы, которая соединит проспект Карла Маркса и Иртышскую набережную

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр города Омска Оксана Фаина: «Мы занимаемся благоустройством именно тех территорий, которые функционально необходимы омичам, которые они хотят видеть цветущими и обновленными. Только представьте, 272 тысячи 714 жителей не остались равнодушными – приняли участие в народном голосовании за благоустройство Омска в марте этого года! И мы их мнение постарались учесть как при выборе проектов на этот год, так и непосредственно во время работ. Например, в проект благоустройства бульвара Победы – нашего главного городского объекта – первоначально не входило такое количество пешеходных дорожек и тропинок, но горожане высказали свои пожелания, и они были учтены. По инициативе жителей на бульваре появился фонтан с подсветкой, большие клумбы, чтобы радовать цветами с начала весны до глубокой осени. Сохранено три возрастных узколистных лоха, высажено большое количество цветущих кустарников и деревьев, в основном крупномерных. Такого же принципа – открытого диалога, тесного взаимодействия, совместного принятия решений – мы придерживались на всех общественных пространствах, где велись работы по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды».



- ★ Завершен первый этап реконструкции бульвара Победы — об этом мечтали многие омичи
- ★ 25 октября 2018 года состоялось торжественное открытие обновленного общественного пространства
- ★ Центральный спуск главного транзита бульвара Победы из уральского гранита теперь не только монументально красив, но и доступен для всех и каждого

306 деревьев, в том числе 260 крупномерных, и 534 кустарника, установлены скамейки, урны и флажки.

По словам ветеранов, а они были главными гостями торжественного открытия, бульвар Победы постепенно становится достойным своего имени. Теперь важно завершить работы второй очереди реконструкции, чтобы через год, к 75-летию Победы, мемориальная часть обновленного бульвара со стелой в честь героев Великой Отечественной войны, с памятными знаками о наших заслуженных земляках гордо вышла к Иртышу, став еще одной достопримечательностью Омска – нашего любимого города, который за большой вклад в Великую

ДОСЛОВНО

Подполковник медицинской службы, член комитета ветеранов войны и военной службы Ленинского округа Виктор Севастьянов: «Очень рад тому, что бульвар Победы в этом году преобразился. Смотрится достойно. Появилось много новых деревьев, удобные лавочки, есть даже фонтан – ребятишкам нравится. Желаю в новом году успешно завершить все работы по реконструкции этого значимого, памятного для Омска места».

Победу носит высокое звание «Город трудовой славы».

**Лариса Володина
ФОТО Сергей Сапоцкий**





БЮДЖЕТ-2019

В ЦИФРАХ И КОММЕНТАРИЯХ

Главный финансовый документ города, как и раньше, отличается социальной направленностью: 63 процента – это расходы на образование, культуру, поддержку населения. Финансисты называют бюджет нового 2019 года бюджетом стабилизации.

ПРИОРИТЕТ – СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Заместитель мэра, директор департамента финансов и контроля администрации Омска Богдан Масан: «Основные параметры бюджета города на 2019 год составляют по доходам 17,4 миллиарда рублей, по расходам – 18,3 миллиарда рублей. Традиционно более 60 процентов бюджета придется на социальную сферу – культуру, образование, социальную поддержку населения, молодежную политику и спорт.

В 2019 году в Омске планируется построить два детских сада по улицам Лисицкого и 22-й Рабочей – это пристрой-

ка к школе № 138, каждое учреждение рассчитано на 110 детей; две общеобразовательные школы по улицам 21-й Амурской и Завертьева, на 550 мест каждая. Около 1,6 миллиарда рублей будет направлено на дорожное хозяйство, в том числе – на строительство новой дороги по улице 3-й Островской.

Я бы назвал бюджет 2019 года бюджетом стабилизации».

КОМПЛЕКСНЫЙ РЕМОНТ ДОРОГ

Первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства администрации Омска Евгений Фомин: «По федераль-

ной программе «Безопасные и качественные дороги» в 2019 году в Омске планируется отремонтировать 17 дорог. На эти цели будет выделено порядка одного миллиарда рублей из федерального, регионального и муниципального бюджетов.

Для сравнения, в этом году было отремонтировано 42 объекта. Меньший количественный объем связан с тем, что в новом году это будет комплексный ремонт дорог: с установкой ограждений, ремонтом тротуаров, обустройством ливневой канализации и остановок общественного транспорта, укреплением обочин, заменой бордюрных

В ТЕМУ

В 2019 году по федеральной программе в Омске отремонтируют 17 дорог. При формировании общего перечня объектов, подлежащих ремонту, как и в предыдущие годы, учитывалось не только техническое состояние дорог, но и обращения жителей.

каменной, нанесением разметки. Кстати, в этом году многие омичи высказывали такие пожелания, чтобы ремонтировалось не только дорожное покрытие.

Провести торги по выбору подрядчиков мы планируем в апреле, не дожидаясь федеральных денег, чтобы в мае уже приступить к ремонтным работам».

ИТОГИ ГОДА

В 2018 году муниципальным предприятием Омска «Пассажирское предприятие № 8» приобретено на условиях финансовой аренды 100 автобусов среднего класса.

Все они успешно работают на городских маршрутах. К концу года в соответствии с контрактами ожидается поступление 20 автобусов большого класса, работающих на компримированном природном газе, и 100 автобусов малого класса, оборудованных для перевозки маломобильных групп населения.



В сентябре 2018 года автопарк «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска пополнился на 81 единицу современной специальной техники.

Предприятием приобретено: 20 профессиональных пылесосов AGRINOVA OSWALD OS10D3-SL; 10 самосвалов КамАЗ-Л4; 10 тракторов Беларусь; 7 комбинированных дорожных машин; 7 автогрейдеров «Рыбинец»; 7 фронтальных автопогрузчиков «Волжанин»; 7 снегопогрузчиков. Меньшими партиями приобретена и другая техника, необходимая для содержания городских дорог и мест общего пользования, включая комплекты навесного щеточного оборудования для мойки бордюрного камня и барьерных ограждений.

Общая стоимость новой техники, приобретенной в лизинг на три года, – 248,9 миллиона рублей.

В уходящем году на территории Омска высажено свыше 6400 деревьев ценных пород, более 11 300 кустарников, около 3 миллионов цветов.

В соответствии с муниципальным заданием основные работы по озеленению города выполнялись специалистами «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска. Активное участие принимали представители предприятий, учреждений, организаций, активисты общественных объединений, жители. Основными местами массовых посадок деревьев и кустарников стали Иртышская набережная, придорожная часть по улицам 21-й Амурской, Заозерной, Конева, Гагарина, Лермонтова, Завертьева, Батумской, Лукашевича, Красный Путь, по проспекту Карла Маркса.



В этом году значительно возросло количество высаженных крупномерных деревьев, приживаемость которых свыше 90 процентов, – около 2400 штук. В частности, только при выполнении работ по благоустройству общественных пространств высажено 954 крупномерных дерева.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА НА 2019 ГОД



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОРОЖНЫЙ ФОНД



ПУСТЬ ЗАДУМАННОЕ ИСПОЛНИТСЯ



Проектное решение благоустройства территории, прилегающей к озеру Кирпичка на Левобережье

Федеральная программа «Формирование комфортной городской среды» стартовала в 2017 году и рассчитана на пять лет – до 2022 года. В новом году работы по благоустройству общественных пространств в Омске будут продолжены.

По словам начальника управления формирования комфортной городской среды департамента городского хозяйства мэрии Юрия Библика, в планах на 2019 год – продолжить работы по реконструкции бульвара Победы, нашего главного общегородского объекта благоустройства, по формированию парка семейного отдыха по улице Архиепископа Сильвестра в Ленинском округе. Намечено завершить реконструкцию бульвара Мартынова в Центральном округе. В Кировском, Октябрьском и Советском округах будут новые объекты, за которые омичи также активно голосовали 18 марта этого года. Это территория, прилегающая к озеру Кирпичка на Левобережье, Восточная роща в Октябрьском округе и сквер «Молодоженов» в Советском округе.

«Хочу поблагодарить городские власти за благоустройство сквера Героев-авиаторов. Теперь здесь очень красиво, всегда много людей. Вместе с другими жителями очень надеюсь, что в 2019 году начнутся работы по благоустройству территории около озера Кирпичка. Когда-то это было

отличное место для отдыха. Приходили сюда семьями, с детьми, катались на катамаранах. Пусть в новом году задуманное исполнится, и в Кировском округе появится еще одна современная благоустроенная площадка», – подчеркнула жительница Авиагородка Полина Степанова.

ДОСЛОВНО

Председатель КТОСа «Шинник» Татьяна Казакова: «В нашем микрорайоне проживает более 25 тысяч человек. Для многих из них, как и для пациентов медсанчасти № 9, Восточная роща – любимое место отдыха. Мы уже больше десяти лет вместе с жителями и социальными партнерами активно занимаемся здесь благоустройством и поддержанием порядка. Добились того, чтобы Восточную рощу официально признали особо охраняемой природной территорией. Благодаря активности нашего комитета и омичей Восточная роща попала в 2019 году в федеральную программу. Хотим, чтобы здесь появились новые спортивные объекты, пешеходные зоны, освещение. Надеемся, что в новом году наши мечты исполнятся».

ВАЖНО

Объекты благоустройства 2019 года:

- ✓ бульвар Победы (2-я очередь);
- ✓ бульвар Мартынова (2-я очередь);
- ✓ парк семейного отдыха по ул. Архиепископа Сильвестра (2-я очередь);
- ✓ сквер «Молодоженов»;
- ✓ охраняемая природная территория «Восточная роща»;
- ✓ территория, прилегающая к озеру Кирпичка.



Наталья Ермакова, 13 лет, средняя школа № 3

**С наступающим
НОВЫМ ГОДОМ!**

*Желаем весело встретить Новый год!
Больше улыбок, радости и отличного
настроения!*

27 декабря в 18.00

Новогодняя программа «Лед и пламя»
с элементами фаер-шоу и фейерверком
СК «Красная Звезда» (ул. Масленникова, 142)

28 декабря в 17.00

Торжественное открытие
Главной городской елки
Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ
(ул. Масленникова, 136)

29 декабря в 17.00

Торжественное открытие
Главной городской елки
Историко-культурный комплекс
«Омская крепость» (ул. Партизанская, 5а)

31 декабря – 1 января в 23.00-03.00

Новогодняя ночь у Главной городской елки
Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ
(ул. Масленникова, 136)



Ольга Корючина, 10 лет, Детская художественная школа № 1 им. Саниных

*Желаем сибирского здоровья, кавказского
долголетия, бодрости и оптимизма!*

17-23 декабря в 10.00

Рождественский турнир по флорболу
СК «Юность» им. С.С. Бовкуна (ул. Б. Хмельницкого, 223)

22 декабря в 15.00

Соревнования по хоккею на кубок главы администрации
Центрального административного округа «Легенда-2019»
Сад «Сибирь» (ул. 4-я Челюскинцев, 2а)

30 декабря в 12.00

Лыжная гонка на призы Деда Мороза
Парк культуры и отдыха «Советский» (ул. Андрианова, 3)

7 января в 15.30

Турнир по хоккею «Рождественские забавы»
Площадь Праздников (ул. 21-я Амурская, 206)

11 января в 15.00

Детский турнир «Хоккей на снегу»
Площадь у КДЦ «Иртыш» (ул. Перелета, 8)



Мария Романова, 14 лет, гимназия № 43

*Желаем семейного счастья, любви и пони-
мания! Пусть исполнятся мечты!*

22 декабря в 12.00

Праздничное мероприятие «Елка дружбы»
с участием национальных объединений Омска
Сквер Дружбы народов (ул. Красный Путь, 68)

23-30 декабря, 2-8 января в 11.00, 15.00

Новогодний проект «Омская усадьба Деда Мороза»
Городской музей «Искусство Омска» (ул. Партизанская, 5а)

1-8 января в 15.00-19.00

Игровые программы у Главной городской елки
Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ
(ул. Масленникова, 136)

7 января

12.30 – XXVIII Рождественский полумарафон
13.30 – народные гуляния «Рождественские колядки»
Соборная площадь



Екатерина Вахошина, 7 лет, студия «Радуга»

7 января в 16.00

Городской культурно-спортивный
праздник «Рождественские катания»

Ледовая арена им. Леонида Киселева
(ул. 70 лет Октября, 8/1);

Ледовый дворец спорта
им. Александра Кожевникова
(ул. 6-я Станционная, 2/4);

СК «Юность» им. С.С. Бовкуна
(ул. Б. Хмельницкого, 223);

Ледовая арена им. Ирины Родниной
(ул. Бархатовой, 86);

СК «Красная Звезда»
(ул. Масленникова, 142);

Ледовый дворец спорта
им. Вячеслава Фетисова
(ул. 8-я Восточная, 22);

СДЮСШОР, Центр лыжного спорта
(ул. Березовая, 4);

Стадион «Энергия»
(ул. Челюскинцев, 98/1)

Работы предоставлены городским музеем «Искусство Омска»
(ул. Партизанская, 5а, литера М, тел. 95-73-75) и департаментом информационной политики мэрии –
организатором ежегодного детского конкурса социальной рекламы «Омская линия».

НОВОГОДНЯЯ АФИША: ОКРУЖНЫЕ ПРАЗДНИКИ ДЛЯ ВАС



Ирина Сарызина, 9 лет, Детская школа искусств № 6

25 декабря в 15.00
Праздник микрорайона «Новогодняя карусель»
(ул. Шакурова, 8/3)

25 декабря в 17.00
Праздник микрорайона «По стране гуляет праздник, это Новый год-проказник»
(ул. Д. Бедного, 91)

25 декабря в 18.00
Праздник микрорайона «Забавы у Новогодней елки» (ул. В.Ф. Маргелова, 176/1)

26 декабря в 14.00
Праздник микрорайона «Пусть все мечты сбываются у вас под Новый год»
(ул. 6-я Станционная, 39)

27 декабря в 13.00
Праздник микрорайона «Вместе Новый год встречаем!» (ул. Кучерявенко, 3)

27 декабря в 14.00
Праздник микрорайона «Новый год у ворот»
(мкр. Входной, 22/2, площадь ЦД «Меридиан»)

27 декабря в 15.00
Праздник микрорайона «Новогодняя карусель»
(ул. 1-й Красной Звезды – ул. Воровского, сквер у ТК «Мир»)

27 декабря в 17.00
Праздник микрорайона «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!»
(ул. Жуковского, 31)

27 декабря в 17.00
Праздник микрорайона «Новогодний карнавал»
(ул. Серова, 26а)

27 декабря в 17.00
Праздник микрорайона «Новогодние огни приглашают в сказку»
(ул. 6-я Станционная, 31, ДК «Железнодорожник»)

28 декабря в 14.00
Праздник микрорайона «Забавы у Новогодней елки» (ул. Лиходида, 29)

28 декабря в 17.00
Праздник микрорайона «Новогодние чудеса»
(пос. Дальний, 15)

28 декабря в 16.30
Праздник микрорайона «Сегодня праздник самый лучший, сегодня праздник – Новый год!»
(ул. Карбышева, 17)

29 декабря в 17.00
Торжественное открытие ледового катка массового катания «Забавы Снежной Королевы» (ул. Архиепископа Сильвестра, 2, парк семейного отдыха)

19 января в 12.00
Торжественное закрытие XXIII открытого турнира по зимнему мини-футболу «Кубок надежд» среди детско-юношеских команд под девизом «Спорт против наркотиков»

Денис Игнатов, 8 лет, Центр эстетического развития «Нефтяник»

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГДЕ ПОКАТАТЬСЯ НА КОНЬКАХ?

Спортивный комплекс «Красная Звезда»
(ул. Масленникова, 142)
Вторник–пятница 18.00–22.00
Суббота 17.00–22.00
Воскресенье 14.00–22.00
Выход на лед будни – 50 рублей выходные – 100 рублей (для детей до 6 лет – бесплатно)
Прокат коньков для взрослых – 100 рублей для детей до 6 лет – 50 рублей
Справки по тел. 36-49-91.

Спортивный комплекс «Юность» им. С.С. Бовкуна
(ул. Богдана Хмельницкого, 223)
Вторник–пятница 17.00–22.00
Суббота и воскресенье 14.00–22.00
Выход на лед для взрослых – 100 рублей (для детей до 7 лет – бесплатно)
Прокат коньков для взрослых – 140 рублей для детей до 7 лет – 70 рублей
Справки по тел. 32-22-04.

Открытый каток у спортивного комплекса «Тополиный» имени Леонида Киселева
(ул. 70 лет Октября, 8/1)
Вторник–пятница 17.00–21.00
Суббота и воскресенье, праздничные дни 14.00–21.00
Выход на лед для взрослых – 70 рублей для школьников – 50 рублей для детей до 6 лет – 30 рублей
Прокат коньков один час – 80 рублей
Справки по тел. 75-98-16.

Открытый каток спортивного комплекса «Энергия»
(ул. 8-я Восточная, 22)
Понедельник–пятница 18.00–21.00
Выход на лед для взрослых – 100 рублей для детей до 14 лет – 50 рублей
Прокат коньков один час – 120 рублей
Справки по тел. 78-44-49.

Ледовый дворец спорта имени Вячеслава Фетисова
(ул. 8-я Восточная, 22)
Ночные катания Пятница–суббота 21.30–00.30
Массовые катания воскресенье 17.15–18.15, 18.45–19.45
Выход на лед для взрослых – 150 рублей для детей до 14 лет – 100 рублей
Прокат коньков один час – 120 рублей.
Справки по тел. 78-44-49.

Ледовый дворец спорта имени Александра Коженикова
(ул. 6-я Станционная, 2/4)
Суббота 16.30–17.30, 19.10–20.10
Воскресенье 15.30–16.30, 18.05–19.05
Выход на лед для взрослых и детей с 14 лет – 150 рублей для детей от 6 до 14 лет – 100 рублей для детей до 6 лет – 50 рублей

Прокат коньков
один час – 80 рублей.
Дополнительная услуга – Каток для двоих, романтическое свидание
Справки по тел. 42-06-47.

Ледовая арена имени Ирины Родниной
(ул. Бархатовой, 86)
Суббота 17.45–18.45
Воскресенье 14.00–15.00, 15.30–16.30
Выход на лед для взрослых – 150 рублей, для детей до 14 лет – 100 рублей
Прокат коньков один час – 120 рублей
Справки по тел. 95-65-33.

Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ
(ул. Масленникова, 136)
каток-лабиринт (со стороны ул. Масленникова)
Ежедневно 11.00–22.00

Выход на лед
для взрослых и детей – 100 рублей
Прокат коньков один час – 150 рублей
Справки по тел.: 90-41-18, 89659770268.

Парк культуры и отдыха «Советский»
(ул. Андрианова, 3)
каток у центрального входа
Ежедневно 11.00–22.00
Выход на лед для взрослых и детей – 100 рублей
Прокат коньков один час – 150 рублей.
Справки по тел.: 90-41-18, 89659770268.

Каток на площадке ул. Бударина
Ежедневно 11.00–22.00
Выход на лед для взрослых и детей – 100 рублей
Прокат коньков один час – 150 рублей
Справки по тел.: 90-41-18, 89659770268.

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД



В ОМСКЕ СТАРТОВАЛ «КУБОК НАДЕЖД»

В этом году в турнире участвуют более 40 команд клубов для детей и молодежи, образовательных учреждений и спортивных школ не только Ленинского округа, но и всего города, а это около 600 подростков. На протяжении всех зимних каникул на спортивной площадке школы № 107 ребята будут соревноваться за звание лучшей команды.

В школе № 107 состоялось торжественное открытие XXIII турнира по зимнему мини-футболу среди детско-юношеских команд «Кубок надежд». Организаторы – администрация Ленинского округа, клуб для детей и молодежи имени Г.В. Портнова, департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации Омска.

«Турнир «Кубок надежд» стал поистине семейным праздником, потому что всегда рядом с ребятами мудрые наставники, любящие родители и надежные социальные партнеры, – подлинные заместители главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова. – Мы приглашаем всех любителей зимнего мини-футбола прийти и поддержать юных спортсменов».

В ТЕМУ

Турнир «Кубок надежд» проходит в Омске 23-й раз. Главная награда турнира – Кубок памяти инструктора по спорту Владимира Ивановича Макарихина – будет вручен команде, которая продемонстрирует самую честную игру на протяжении всего первенства.

АДРЕСА ХОККЕЙНЫХ КОРОБОК:

Во дворах:

- ул. Гашека, 24;
- просп. К. Маркса, 38 и 83а;
- ул. Марченко, 9;
- ул. 10-я Чередовая, 27 и 17/1;
- ул. Молодогвардейская, 1/1;
- ул. Маргелова, 39а;
- ул. Киевская, 4;
- ул. Карбышева, 42;
- ул. Труда, 12;
- ул. Моторная, 14;
- Сибирский проспект, 8 и 20/1;
- ул. Крыловского, 23.

На территориях школ:

- № 114 (ул. 19-я Марьяновская, 40а);
- № 71 (ул. Усадебная, 13);
- № 161 (микрорайон «Входной», 101/1);
- № 99 (ул. Молодова, 12);
- № 108 (ул. Моторная, 9);
- № 126 (поселок Черемуховское, ул. Краснояророва, 1/1).

ЮНЫХ ОМИЧЕЙ ПРИГЛАШАЮТ НА ХОККЕЙ С МЯЧОМ



Победители примут участие в Кубке мэра

Стартовал прием заявок на участие в турнире по хоккею с мячом «Серебристый лед» на призы администрации Ленинского округа. Турнир пройдет в Ленинском округе в период с 11 по 18 января.

К участию допускаются команды клубов для детей и молодежи по месту жительства, общеобразовательных учреждений, дворовые команды. Соревнования проводятся среди игроков 2005–2008 годов рождения. Организатором турнира выступает отдел по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа.

В окружной администрации сообщили, что предварительные игры пройдут

11 января в 10.00 на хоккейной площадке по адресу: просп. Карла Маркса, 38а и 12 января в 10.00 на площадке школы № 108 (ул. Моторная, 9). Там же 18 января в

14.00 состоится финал турнира. Победителей и призеров ждут кубки, медали, дипломы и памятные призы.

«Турнир «Серебристый лед» проводится в округе третий год подряд, – рассказала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Ольга Фабер. – Его основная цель – привлечь как можно больше детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, чтобы здоровый образ жизни становился нормой для большего числа юных омичей».

ВАЖНО

Заседание судейской коллегии и жеребьевка команд состоится 11 января в 15:00 в окружной администрации (просп. К. Маркса, 62, каб. 205).

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК БЫЛ В РАДОСТЬ

Омская область присоединилась к всероссийской акции «Месяц безОпасности», которая стартовала 1 декабря и продлится до 1 февраля. Цель акции – предупреждение и профилактика чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в период празднования Нового года и зимних каникул.

В связи с этим специалисты отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа напоминают омичам о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в период про-

ведения новогодних праздников.

Особенно аккуратно стоит относиться к использованию пиротехнических изделий. Соблюдение несложных правил поможет предо-

тратить несчастные случаи: необходимо приобретать петарды и салюты только в тех магазинах и павильонах, которые имеют специальные разрешения, это одно из главных условий безопасности;

важно знать и помнить: торговля пиротехникой на улице запрещена;

запускать фейерверки в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения запрещено, также этого нельзя делать с балконов, крыш домов и из окон;

совершенно не допустимо носить пиротехнические изделия в карманах;

запрещено запускать пиротехнику из рук;

если по какой-то причине изделие не сработало,



Специалисты отдела надзорной деятельности регулярно проводят рейды по местам продажи пиротехники

не надо пытаться его перезапустить и разобрать.

«В новогодние праздники совсем не хочется думать о плохом, однако легкомыслие и шалости могут привести к печальным последствиям, мы рекомендуем омичам быть бдительными и не оставлять

НА ЗАМЕТКУ

Единый телефон спасения 112.

детей без присмотра», – отметил руководитель отдела Роберт Вольф.

В ТЕМУ

В Омске определены специализированные площадки для запуска фейерверков:

- площадь у спортивного комплекса «Арена-Омск»;
- площадь у памятника Труженникам тыла в районе парка культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ;
- площадь в районе дома № 206 по ул. 21-й Амурской (т.н. площадь Праздников);
- площадь в районе дома № 1 по ул. Силина в микрорайоне «Крутая Горка».

С ЯНВАРЯ 2019 ГОДА РОССИЯ ПЕРЕХОДИТ НА ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВЕЩАНИЕ

ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ ТЕЛЕВИЗОР

после 2013 года,

он способен принимать цифровой сигнал



Просто настройте его на прием:

- ❑ отключите питание – подключите антенну (если ее не было);
- ❑ в настройках включите цифровой тюнер – включите автоматический поиск каналов.

ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ ТЕЛЕВИЗОР

до 2013 года,



нужно докупить специальную приставку стандарта DVB-T2

и подключить телевизор через нее.

ВАЖНО: если телевизоров несколько, и вы хотите смотреть на них одновременно разные каналы, приставка нужна для каждого!

НИЧЕГО НЕ НУЖНО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ У ВАС –

- ❑ кабельное,
- ❑ спутниковое,
- ❑ IP-телевидение.

ЕСЛИ ВЫ ПОКУПАЕТЕ ТЕЛЕВИЗОР СЕЙЧАС,

обратите внимание: телевизоры стандарта DVB-T не принимают новый стандарт DVB-T2, поэтому покупайте только тот, что поддерживает DVB-T2

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ, звоните на горячую линию Российской телевизионной и радиовещательной сети: **8-800-200-20-02**

КАК ВЫБРАТЬ ПРИСТАВКУ:

приставка должна поддерживать стандарт DVB-T2, стандарт сжатия MPEG-4 и режим Multiple PLP (эти аббревиатуры есть на упаковке и в инструкции);

на коробке – логотип «бабочка» (приставка сертифицирована);

у производителя есть сайт и служба техподдержки;

в комплекте идет кабель RCA-RCA;

выбирайте модель без пульта, иначе управлять телевизором сможете только с него;

внешний блок питания.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

ВЫВОЗ МУСОРА ПО-НОВОМУ

С 1 января 2019 года в Омске изменится система обращения с твердыми коммунальными отходами.

С этого времени начнет работу региональный оператор – ООО «Магнит», который будет обеспечивать функционирование всей системы, начиная от сбора отходов от контейнерной площадки и заканчивая их обработкой и переработкой.

Задать вопросы по вывозу мусора или оставить замечания и предложения можно на сайте регионального оператора <http://magnit-tko.ru/>, заполнив форму обратной связи.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Ю. Воропаева, А. Калижникова. Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, С. Сапоцкий.